

В Таштыпском районе Республики Хакасия проводится проверка по факту гибели мужчины при сплаве



13 мая 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что на реке Она, протекающей в границах Таштыпского района, обнаружено тело 49-летнего жителя Абазы, пропавшего в результате опрокидывания лодки на реке в Таштыпском районе.

По данному факту следственным отделом по Таштыпскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, днем 9 мая погибший мужчина вместе со своим приятелем сплавлялись на разных лодках по реке Она, протекающей в границах Таштыпского района. Со слов приятеля, во время сплава лодка мужчины перевернулась, и он упал в воду. В результате поисковых мероприятий тело рыбака обнаружено сотрудниками Южно-Сибирского поисково-спасательного отряда МЧС России на поверхности воды в реке Она. При осмотре на теле видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружено.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1569628>